

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA TEIȘANI
CONSILIUL LOCAL

PRIMARIA COM. TEIȘANI
NR. 179 DATA 29.02.2024

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023
Consilier local, MAREȘ ROCXANA

Art. 225, alin. 2 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ menționează că fiecare consilier local, precum și viceprimarul sunt obligați să prezinte un raport de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității administrativ-teritoriale, acest lucru reprezentând transparență în administrația publică.

Subsemnata Mareș Rocxana, consilier local din partea partidului PSD, în cadrul Consiliului Local Teișani, menționez că în perioada 01.01.2023 – 01.01.2024 am participat (atât în format online, cât și în format fizic), la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată.

Totodată am participat, în calitate de membru, la toate ședințele comisiei de specialitate din care fac parte, respectiv Comisia nr. 1 - Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local am studiat proiectele de hotărâri propuse și puse la dispoziție de către Secretarul General și Executivul Primăriei, solicitând detalii și explicații de la inițiatori atunci când am considerat că se impune acest lucru. Am avut intervenții pertinente la ședințele de consiliu local în validarea unor hotărâri, reglementarea și completarea acestora.

Din momentul în care am fost aleasă și validată consilier local, mi-am propus să identific problemele comunității în care trăiesc, să propun și să susțin soluții reale și eficiente pentru rezolvarea acestor probleme. Proiectele au fost discutate inițial cu cetățenii localității, am identificat împreună cu aceștia soluții reale pentru administrația localității, dezvoltarea economică și culturală a acesteia.

Ca și consilier local am participat la validarea tuturor proiectelor inițiate la nivelul comunei.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local, cât și în cadrul comisiilor am activat pentru:

- Respectarea interesului cetățenilor,
- Îmbunătățirea activității instructiv-educative,
- Valorizarea patrimoniului cultural al zonei,
- Utilizarea eficientă, în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici.

Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Ca un grup unit, lucrând în interesul cetățenilor, consilierii locali, printre care mă număr și eu, sunt preocupați să readucă viața comunității la normalitate, s-o îmbunătățească din punct de vedere economic, cultural și al educației. Toate propunerile, proiectele și inițiativele cetățenilor sunt analizate și aprobate.

Totodată am avut în vedere ca în bugetul local, dar și în Programul Anual al Achizițiilor să fie cuprinse toate obiectivele propuse pentru implementare, iar în momentul în care am depus un proiect de hotărâre i-am urmărit trasabilitatea, astfel încât să mă asigur că ajunge la îndeplinire.

Un obiectiv primordial în activitatea mea l-a constituit respectarea obligațiilor reieșite din conținutul jurământului depus la momentul validării ca și consilier.

Data

22.02.2024

Semnătura

